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DSB01: Sušenky s tmavou čokoládou: 
PERLE NOIRE INTENSE, 100g

- Jemný čokoládový krém z Ghany na tenké křupavé sušence obalené v hořké čokoládě s 
praženými kakaovými boby

DSB02: Sušenky s mléčnou čokoládou a lískovými oříšky: PERLE 
PRALINÉ IRRESISTIBLE, 95g

- Jemný pralinkový krém Gianduja na tenké křupavé sušence, přelitý mléčnou čokoládou 
a zdobený karamelizovanými lískovými oříšky

DSB03: sušenky s bílou čokoládou a vanilkovou náplní: 
PERLE VANILLE MADAGASCAR, 95g

- Jemný vanilkový krém na tenké křupavé sušence, potažený bohatou bílou 
čokoládou a zdobený čokoládovým pudrem
Rozměry: 23,5x10x2,95cm
Balení: 12 ks
CENA: 79,- Kč bez DPH 12%

(89,- Kč vč. DPH 12%) 

Belgické čokoládové sušenky DESOBRY



Sušenkové variace: GOURMANDISE, 105g

Vynikající výběr z čokoládových perel a Mignardises

Kód: DSB06
Rozměry: 23,5x10x2,95cm
Balení: 12 ks
Cena: 96,- Kč bez DPH 12%

(108,- Kč vč. DPH 12%) 

Sušenky s karamelovou náplní: GANACHES, 105g

Křupavá sušenka plněná slaným karamelem, obalená do mléčné čokolády a zdobená 
proužky hořké čokolády

Kód: DSB05
Rozměry: 23,5x10x2,95cm
Balení: 12 ks
Cena: 79,- Kč bez DPH 12%

(89,- Kč vč. DPH 12%)

Mistr ve výrobě belgických čokoládových sušenek od roku 1947. Považována za 
jednu z nejchutnějších značek sušenek na světě. Každý den v Desobry vytváří 

sušenky, kde se spojuje potěšení, zdokonalení a objevování.

Belgické čokoládové sušenky DESOBRY



Sada belgických čokoládových sušenek: 
LITTLE ATTENTION, 220g

Kód: DSB42
Rozměry: 23,5x22,5x5cm
Balení: 12 ks
Cena: 276,- Kč bez DPH  (V nabídce od září 2024)

(309,- Kč vč. DPH 12%)

Sada belgických čokoládových sušenek: 
COLIBRI, 750g

Kód: DSB43
Bohatý výběr čokoládových a suchých sušenek, o které se můžete podělit... nebo ne!
Rozměry: 24,5x22,5x9,4cm
Balení: 6 ks
Cena: 446,- Kč bez DPH (V nabídce od září 2024)

(499,- Kč vč. DPH 12%)



Sada belgických čokoládových sušenek: 
LUXURY BELGIAN HOUSES, 420g

Kód: DSB35
Rozměry: 27,8x23,7x5,5cm
Balení: 7 ks
Cena: 379,- Kč bez DPH (V nabídce od září 2024)

(425,- Kč vč. DPH 12%)

Sada belgických čokoládových sušenek: 
LUXURY SWEET NIGHT BOX, 420g

Kód: DSB36
Rozměry: 27,8x23,7x5,5cm
Balení: 7 ks
Cena: 379,- Kč bez DPH (V nabídce od září 2024)

(425,- Kč vč. DPH 12%)



Sada belgických čokoládových sušenek: 
GOLD STAR, 420g

Kód: DSB40
Rozměry: 23,4x21,8x5,2cm
Balení: 12 ks
Cena: 346,- Kč bez DPH (V nabídce od září 2024)

(388,- Kč vč. DPH 12%)

Sada belgických čokoládových sušenek: 
RED STAR, 420g

Kód: DSB41
Rozměry: 23,4x21,8x5,2cm
Balení: 12 ks
Cena: 346,- Kč bez DPH (V nabídce od září 2024)

(388,- Kč vč. DPH 12%)



Salsa
Zlatá sušenka na koncích jemně 
potažená hořkou čokoládou

Grande Gaufrette
Křupavá sušenka, jemně přelitá 
hořkou čokoládou

Rondelle Coco
Tenká kulatá sušenka v hořké 
čokoládě, posypaná kokosem

Délicieux
Křupavá sušenka se skořicí

Swing
Křupavá sušenka bohatě 
obalená v mléčné čokoládě a 
zdobená tmavou čokoládou

Petit café laît
Křupavá čokoládová sušenka v 
mléčné čokoládě s jemnými proužky 
hořké čokolády

Petit Café blanc
Křupavá čokoládová sušenka v 
bílé čokoládě s jemnými proužky 
hořké čokolády

Ghana noir
Křupavá skořicová sušenka 
potažená lahodnou tmavou 
čokoládou

Ganache Coco
Křupavá sušenka plněná jemnou 
krémovou náplní, potažená bílou 
čokoládou a posypaná kokosem

Cigarette choco
Světlá oplatková sušenka s kakaovou 
krémovou náplní, politá hořkou 
čokoládou

Cigarette russe
Jemně zarolovaná, křupavá 
vanilková sušenka

Mignardise Café
Duo sušenek spojené kávovým krémem, 
máčené v hořké čokoládě a zdobené 
jemnými proužky hořké čokolády

Mignardise Vanille
Duo sušenek spojené vanilkovým 
krémem, máčené v bílé čokoládě a 
zdobené jemnými proužky mléčné 
čokolády
Ganache Praliné
Křupavá sušenka s lískovými oříšky, 
potažená mléčnou čokoládou a  
karamelizovanými mandlemi.

Sablé bottomé
Křupavá máslová sušenka 
obalená v hořké čokoládě

Alaska
Křupavá sušenka v bílé čokoládě 
jemnými proužky hořké čokolády

Sacha
V mléčné čokoládě zalitá sušenka 
posypaná stružinkami čokolády

Souverain
Lahodná křupavá máslová 
sušenka



Variace confitur Just for Cheese  jsou 100% přírodní a speciálně vytvářené pro charakteristické párování každé chuti s druhy sýrů. 
Podávejte k čerstvému sýru, smetanové zmrzlině nebo třeba i jogurtu. Vhodné též v kombinaci s Foie Gras nebo k čokoládovému dortu. 

– CB-MINI3O: Sada Ozdoba
– CB-MINI3P: Sada Perníček
– CB-MINI3S: Sada Sněhulák
– CB-MINI3SP: Sada Potěšení Santa Clause

CB-MINI3O

CB-MINI3SP

CB-MINI3P

CB-MINI3S

Složení je stejné u všech variant, obsahuje:

– Jablečný confiture s tureckými pistáciemi a skořicí ze Srí Lanky, 30g
– Confiture z černých fíků s makadamovými oříšky z Austrálie a 

jamajským pepřem, 30g 
– Broskvovo-meruňkový confiture s lesními plody kustovnice a s 

guatemalským kardamomem, 30g

Rozměry krabičky: 14x4,5x4,5cm
Počet kusů v kartonu: 8
Cena: 124,- Kč bez DPH

(139,- Kč vč. DPH 12%)

Dárkové sady confiturek
JUST FOR CHEESE 



Dárkový set terin: POCHOUTKOVÝ

Kód: DK-VL07
– Králičí terina se švestkami, 90g 
– Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 90g 
– Kachní terina s Armagnacem 90g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm
Cena: 237,- Kč bez DPH

(265,- Kč vč. DPH 12%)

Dárkový set pěn: LAHŮDKOVÝ

Kód: DK-VL07B
– Kuřecí játrový krém s portským vínem, 90g
– Kachní pěna s Armagnacem, 90g
– Kachní pěna se zeleným pepřem, 90g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm
Cena: 237,- Kč bez DPH

(265,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový set rybích paštik: LE MARINE

Kód: DK-VL14
– Francouzská specialita z tuňáka se sušenými rajčaty, 90g
– Tresčí pomazánka, 90g
– Sardinka s konfitovaným citrónem, 90g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm
Cena: 279,- Kč bez DPH

(312,- Kč vč. DPH 12%)

Dárkový set terin: GASKOŇSKÝ

Kód: DK-VL01
– Gaskoňská terina se švestkami, 65g
– Gaskoňská terina s lanýžovou šťávou, 65g
– Gaskoňská terina s Armagnacem, 65g

Rozměry balení: 23,7x5,35x5cm
Cena: 279,- Kč bez DPH

(312,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový set terin: TRADIČNÍ ”123”

Kód: DK-VL12
– N°1 - «Autentická terina», 65g
– N°2 - «Autentická terina», 65g
– N°3 - «Autentická terina», 65g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm
Cena: 279,- Kč bez DPH

(312,- Kč vč. DPH 12%)

Dárkový set terin: KLASICKÝ

Kód: DK-VL11
– Jelení terina s Armagnacem, 65g 
– Kančí terina s brusinkami, 65g
– Bažantí terina s rozinkami, 65g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm
Cena: 279,- Kč bez DPH

(312,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový set Vánočních terin: VÁNOČNÍ

Kód: DK-VL13
– Vánoční terina s hříbky, 65g
– Kachní terina s fíky, 65g
– Husí terina s lanýžovou šťávou, 65g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm
Cena: 290,- Kč bez DPH

(325,- Kč vč. DPH 12%)

Dárkový set Foie Gras terin: KACHNÍ POTĚŠENÍ

Kód: DK-VL10
– Slast kachních Foie Gras (20%) s šunkou sušenou po francouzsku, 65g
– Harmonie kachních Foie Gras (20%) s uzenými kachními prsy, 65g
– Poklad z kachních Foie Gras (20%) s hříbky, 65g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm
Cena: 428,- Kč bez DPH

(479,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový set terin: KACHNÍ NOKTURNO

Kód: DK-VL08
– Kachní terina s pomerančem, 65g 
– Kachní pěna pouze z kachního masa, 65g
– Kachní terina dle starodávné receptury, 65g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm
Cena: 294,- Kč bez DPH

(329,- Kč vč. DPH 12%)

– PREMIUM Krůtí terina s kaštany, 90g
– PREMIUM Kachní terina se smrži (9,7%), 90g
– PREMIUM Kachní terina s vínem Sauternes, 90g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm
Cena: 266,- Kč bez DPH

(298,- Kč vč. DPH 12%)

Dárkový set paštik: FRANCOUZSKÝ

Kód: DK-VL05



– PREMIUM Krůtí terina s kaštany, 90g
– PREMIUM Kachní terina se smrži (9,7%), 90g
– PREMIUM Kachní terina s vínem Sauternes, 90g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm
Cena: 286,- Kč bez DPH

(320,- Kč vč. DPH 12%)

Dárkový set terin: POCHOUTKOVÝ PREMIUM 

Kód: GPV2001

Dárkový set terin se sýrem: CHUTĚ FRANCIE

Kód: DK-VL15
– Terina s vlašskými ořechy a sýrem Rocamadour, 65g 
– Terina s rozinkami a sýrem Roquefort, 65g
– Terina se sýrem Tome Basque a pálivou paprikou Espelette, 65g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm
Cena: 258,- Kč bez DPH

(289,- Kč vč. DPH 12%)



⁻ Kachní terina s Armagnacem, 90g
⁻ Kachní pěna se zeleným pepřem, 90g
⁻ Kuřecí jemná paštika s rozinkami, 90g
⁻ Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 90g

Rozměry: 17x17x5cm
Cena: 312,- Kč bez DPH

(349,- Kč vč. DPH 12%)

Dárkový set paštik: GURMÁNSKÉ KVARTETO

Kód: DK207

Dárkový set: GURMÁNSKÉ TRIO

Kód: DK208
⁻ Kachní terina s Armagnacem, 90g
⁻ Kachní pěna se zeleným pepřem, 90g
⁻ Kuřecí jemná paštika s rozinkami, 90g

Rozměry: 23,7 x 5,35 x 5cm
Cena: 236,- Kč bez DPH

(264,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový set terin: KVARTETO Jean Brunet

Kód: DK118
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Farmářská terina, 90g 
– Kančí terina, 90g 
– Terina z vepřových jater s paprikou a olivami, 90g

Rozměry: 17x17x5cm
Cena: 312,- Kč bez DPH

(349,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový set terin: MOŘSKÉ KVARTETO

Kód: DK115b
– Francouzská specialita z tuňáka se sušenými rajčaty, 90g
– Sardinka s konfitovaným citrónem, 90g
– Tresčí pomazánka, 90g
– Pochoutka z ančoviček, 90g

Rozměry: 17x17x5cm
Cena: 329,- Kč bez DPH

(369,- Kč vč. DPH 12%)

Dárkový set terin: KVARTETO

Kód: DK114ARN
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Králičí terina se švestkami, 90g
– Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 90g
– Kuřecí paštika na portském víně, 90g

Rozměry: 17x17x5cm

Cena: 303,- Kč bez DPH
(339,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový koš paštik a terin: DEGUSTAČNÍ ZÁŽITEK PREMIUM

Kód: DK203
– PREMIUM Kachní terina s vínem Sauternes, 90g
– PREMIUM Kachní terina s fíky, 90g
– PREMIUM Krůtí terina s kaštany, 90g
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Králičí terina se švestkami, 90g
– Kuřecí paštika na portském víně, 90g
Rozměry: 24x17x5cm
Cena: 463,- Kč bez DPH

(519,- Kč vč. DPH 12%)

Dárkový koš paštik a terin: DEGUSTAČNÍ ZÁŽITEK

Kód: DK204
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Králičí terina se švestkami, 90g
– Kachní jemná paštika s Armagnacem, 90g
– Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 90g
– Kuřecí paštika na portském víně, 90g
– Kachní jemná paštika se zeleným pepřem, 90g
Rozměry: 24x17x5cm
Cena: 424,- Kč bez DPH

(475,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový koš paštik a terin: GURMÁNSKÉ POTĚŠENÍ

Kód: DK205
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Králičí terina se švestkami, 90g
– Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 90g
– Kuřecí paštika na portském víně, 90g
– Kachní jemná paštika se zeleným pepřem, 90g

Rozměry: 24x17x5cm
Cena: 383,- Kč bez DPH

(429,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový koš paštik Jean Brunet:
MYSLIVECKÉ TRIO DELUXE

Kód: DK120
- Jelení terina, 180g
- Kančí terina, 180g
- Kachní terina s Armagnacem, 180g

Rozměry: 24x10,5x5cm
Cena: 379,- Kč bez DPH

(424,- Kč vč. DPH 12%)

Dárkový koš paštik Jean Brunet:
TŘI PRASÁTKA

Kód: DK113B
- Farmářská terina se zeleným pepřem, 180g
- Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 180g
- Paštika z vepřových jater s Armagnacem, 180g

Rozměry: 24x10,5x5cm
Cena: 317,- Kč bez DPH

(355,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový koš paštik Avon & Ragobert:
VENKOVSKÉ TRIO

Kód: GPK21
– Kachní terina se zeleným pepřem, 180g
– Králičí terina s hořčicí, 180g
– Jelení terina s brusinkami 180g

Rozměry: 24x10,5x5cm
Cena: 312,- Kč bez DPH

(349,- Kč vč. DPH 12%)

Dárkový koš paštik Avon & Ragobert:
LOVECKÉ TRIO

Kód: GPK08e
– Kachní terina s pomerančem, 180g
– Králičí terina se švestkami, 180g
– Jelení terina s koňakem, 180g

Rozměry: 24x10,5x5cm
Cena: 312,- Kč bez DPH

(349,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový koš paštik: FARMÁŘSKÉ TRIO 

Kód: DK123
- Bažantí terina s Armagnacem, 180g
- Kachní terina s pomerančem, 180g
- Krůtí terina s Armagnacem, 180g

Rozměry: 24x10,5x5cm
Cena: 312,- Kč bez DPH

(349,- Kč vč. DPH 12%)



Degustační sada čokoládových krémů: banán, chili, kokos

Kód: GSD001
– Tmavý čokoládový krém s banánem, 250 g
– Tmavý čokoládový krém s výtažkem z chili, 250 g 
– Mléčný čokoládový krém s kokosem, 235 g

Rozměry: 22,5x13,5x7cm
Cena: 446,- Kč bez DPH

(499,- Kč vč. DPH 12%)

Degustační sada čokoládových krémů: pomeranč, maliny, 
makadamové oříšky

Kód: GSD003
– Tmavý čokoládový krém s pomerančem, 250g
– Bílý čokoládový krém s malinami, 250g 
– Mléčný čokoládový krém s makadamovými oříšky, 235g

Rozměry: 22,5x13,5x7cm
Cena: 446,- Kč bez DPH

(499,- Kč vč. DPH 12%)



Exkluzivní řada medů MARTINE

Martine MEDOVÉ DUO I: Akáciový a jedlový

Kód: MF201
– Jedlový med, 250g
– Akáciový med, 250g

Balení: 8 ks
Rozměry: 18x11x5cm
Cena: 489,- Kč bez DPH

(548,- Kč vč. DPH 12%)

Martine MEDOVÉ DUO II: Rozmarýnový a dubový

Kód: MF202
– Rozmarýnový med, 250g
– Dubový med, 250g

Balení: 8 ks
Rozměry: 18x11x5cm
Cena: 489,- Kč bez DPH

(548,- Kč vč. DPH 12%)



Dárková sada RED DEVIL & BEECHWOOD

Kód: GPK31
– Sýr čedar RED DEVIL, Leicesterský sýr s chili, 200g bochník
– Sýr čedar BEECH WOOD uzený na dřevě, 200g bochník
– Čatní z fíků a jablek, 114g
– Pikantní čatní ze sušených rajčat s vodkou, 114g

Rozměry: 18,5x18,5x7cm
Cena: 561,- Kč bez DPH

(628,- Kč vč. DPH 12%)

Dárková sada RUBY & AMBER MIST

Kód: GPK32
– Sýr čedar AMBER MIST s whisky, 200g bochník
– Sýr čedar RUBY MIST s portským vínem, 200g bochník
– Rebarborové čatní s ginem, 114g
– Čatní z karamelizovaných cibulek s balzamikovým octem, 114g

Rozměry: 18,5x18,5x7cm
Cena: 561,- Kč bez DPH

(628,- Kč vč. DPH 12%)

Personalizovaná 
komplimentka 5 kč/ks u 

objednávek od 20 ks.



Dárková sada MILÁ POZORNOST

Kód: GPK33
– Terina se sýrem Rocamadour a vlašskými ořechy, 65g
– Terina se sýrem Roquefort a rozinkami, 65g 
– Terina se sýrem Tome Basque a pálivou paprikou Espelette, 65g
– N°1 - «Autentická FARMÁŘSKÁ terina», 65g

Rozměry: 18,5x18,5x7cm
Cena: 338,- Kč bez DPH

(379,- Kč vč. DPH 12%)

Personalizovaná 
komplimentka 5 kč/ks u 

objednávek od 20 ks.



Dárková sada: 
DIVOČINA A ČOKOLÁDOVÉ POTĚŠENÍ

Kód: GPK34
– Kančí terina Premium Selection, 180g
– Kachní terina s Armagnakem Premium Selection, 180g
– Jelení terina Premium Selection, 180g

Rozměry: 23,5x23,5x8cm
Cena: 445,- Kč bez DPH

(498,- Kč vč. DPH 12%) Personalizovaná 
komplimentka 5 kč/ks u 

objednávek od 20 ks.



Dárková sada: NEBESKÁ CHUŤ

Kód: GPK35
– Čokoláda mléčná MILK OF THE GODS, Rio Caribe 44%, 50g
– Francouzská specialita z tuňáka se sušenými rajčaty, sklo 90g
– La Perle Lososová paštika, 80g
– Krůtí terina s Armagnacem, 180g

Rozměry: 23,5x23,5x8cm
Cena: 445,- Kč bez DPH

(498,- Kč vč. DPH 12%)

Dárkový koš: ZÁŘIVÝ

Kód: GPK36
– Jelení terina s koňakem, 180g
– Čokoláda Almendra hořká s mandlí 70%, 50g
– Červené papričky plněné sýrem HOT pálivé, 290g
– Želatinové bonbóny s ovocnou šťávou z malin a ostružin, 100g

Rozměry: 23,5x23,5x8cm
Cena: 428,- Kč bez DPH

(479,- Kč vč. DPH 12%)

Personalizovaná 
komplimentka 5 kč/ks u 

objednávek od 20 ks.



Dárková sada: SRDCE GURMÁNA

Kód:GPK37
– Kachní terina s pomerančem, 180g
– Čokoláda Luscious Cuban Orange hořká 65%, 50g
– Ajvar MILD jemný, 300g
– Želatinové bonbóny s ovocnou šťávou z kalábrijských pomerančů a 

citronů, 100g
Rozměry: 23,5x23,5x8cm
Cena: 436,- Kč bez DPH

(488,- Kč vč. DPH 12%)

Dárková sada: DELIKATESY ZE SVĚTA

Kód:GPK38
– Želatinové bonbóny s ovocnou šťávou z kalábrijských 

pomerančů a citronů, 100g
– Králičí terina se švestkami, 180g
– Čokoláda bílá MATCHA: Kotobuki green tea, 50g
– Olivy plněné mandlemi, 314 ml
Rozměry: 23,5x23,5x8cm
Cena: 433,- Kč bez DPH

(485,- Kč vč. DPH 12%)

Personalizovaná 
komplimentka 5 kč/ks u 

objednávek od 20 ks.



Dárková sada: SLADKÁ SYMFONIE I

Kód: GPK39
– Hořká čokoláda Venezuelan Gold, Las Trincheras 72%, 26g 
– Mléčná čokoláda MILK OF THE GODS, Rio Caribe 44%, 26g 
– Luscious Orange hořká čokoláda s pomerančem 65%, 26g
– Želatinové bonbóny s ovocnou šťávou z malin a ostružin, 200g
– Tmavý čokoládový krém s marcipánem a praženými mandlemi, sklo, 250g

Rozměry: 23,5x23,5x8cm
Cena: 442,- Kč bez DPH

(495- Kč vč. DPH 12%)

Dárková sada SLADKÁ INSPIRACE

Kód: GPK40
– Želatinové bonbóny s ovocnou šťávou z malin a ostružin, 200g
– Tmavý čokoládový krém s marcipánem a praženými mandlemi, sklo, 250g
– Čokoláda EL BLANCO bílá s malinami, 50g

Rozměry: 23,5x23,5x8cm
Cena: 418,- Kč bez DPH

(468,- Kč vč. DPH 12%)

Personalizovaná 
komplimentka 5 kč/ks u 

objednávek od 20 ks.



Dárkový sada PAŠTIKOVÝ ČTYŘLÍSTEK

Kód: GPK41
– Terina se sýrem Rocamadour a vlašskými ořechy, 65g
– Terina se sýrem Roquefort a rozinkami, 65g 
– Terina se sýrem Tome Basque a pálivou paprikou Espelette, 65g
– N°1 - «Autentická FARMÁŘSKÁ terina», 65g

Rozměry: 12,5x12,5x4cm
Cena: 302,- Kč bez DPH

(338,- Kč vč. DPH 12%)

Personalizovaná komplimentka
5kč/ks U objednávek od 20 ks.



Dárkový koš: STŘÍBRNÝ

Kód: GPV2003
– Arnaud PREMIUM Krůtí terina s kaštany, 90g
– Arnaud PREMIUM Kachní terina se smrži (9,7%), 90g
– Arnaud PREMIUM Kachní terina s vínem Sauternes, 90g
– Červené víno La Croix D‘Audange, AOC Bordeaux 0,375l

Rozměry: 26x17,5x6,8cm
Cena: 478,- Kč bez DPH

(535,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový koš: PRELUDE GOURMAND

Kód: GPK14N
– Jelení terina s koňakem, 180g
– Krůtí terina Armagnacem, 180g
– Zaječí terina s koňakem, 180g
– La Bastide, AOC, bordeaux francouzské červené víno 0,375l

Rozměry: 26x17,5x6,8cm
Cena: 499,- Kč bez DPH

(559,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový koš: MYSLIVECKÝ S ČERVENÝM VÍNEM DELUXE

Kód: DK119
– La Croix D´AUDANGE, bordeaux francouzské červené víno 0,375l
– Jelení terina, 180g
– Kachní terina s Armagnacem, 180g
– Kančí terina, 180g
Rozměry: 26x17,5x6,8cm
Cena: 570,- Kč bez DPH

(638,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový koš: DEGUSTAČNÍ S ČERVENÝM VÍNEM

Kód: GPK18-N3
– Francouzské červené víno La Bastide, AOC, Bordeaux 0,375l
– Čokoláda Colombian, San Agustin Gold hořká 88%, 50g
– Krůtí terina s Armagnacem, 180g
– Pochoutka ze sušených rajčat, 90g

Rozměry: 26x17,5x6,8cm
Cena: 480,- Kč bez DPH

(538,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový koš: DEGUSTAČNÍ S BÍLÝM VÍNEM

Kód: GPK18-N4

– Bílé víno Plaisir Gascon IGP, Cotes de Gascogne francouzské 0,375l
– Willie's Cacao Čokoláda Peruvian Gold Chulucanas hořká 70%, 50g
– Králičí terina se švestkami, 180g
– Delikátní cuketová pochoutka s bazalkou z Provence, 90g

Rozměry: 26x17,5x6,8cm
Cena: 480,- Kč bez DPH

(538,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový koš: ČERVENÉ A ČERNÉ

Kód: GPV2004
– Vepřová terina „Ľ Originelle“ dle receptury z roku 1953, 65g
– Jelení terina s koňakem, 180g
– Čokoláda Willie‘s Cacao Almendra hořká s mandlí 70%, 50g 
– Červené víno La Croix D‘Audange, AOC Bordeaux 0,375l

Rozměry: 26x17,5x6,8cm
Cena: 490,- Kč bez DPH

(549,- Kč vč. DPH 12%)



Triáda olivových olejů s příchutěmi: bazalka, citron, chili

Kód: GPL-S1
– Extra panenský olivový olej & BAZALKA, sklo, 250ml
– Extra panenský olivový olej & CITRON, sklo, 250ml
– Extra panenský olivový olej & CHILI, sklo, 250ml

Rozměry: 26x17,5x6,8cm
Cena: 874,- Kč bez DPH

(989,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový koš: HVĚZDA

Kód: GPV2017
– Vepřová terina „Ľ Originelle“ dle receptury z roku 1953, 65g
– Gaskoňská terina s lanýžovou šťávou, 65g
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Kachní pěna se zeleným pepřem, 90g
– Francouzské červené víno „La Bastide“, AOC Bordeaux 0,75l

Rozměry: 31x18x7,7cm
CENA: 633,- KČ BEZ DPH

(709,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový koš: POMERANČOVÝ SVĚT

Kód: GPV2014
– Kachní terina s pomerančem, 180g
– Tmavý čokoládový krém s červenými pomeranči ze Sicílie, 250g
– Čokoláda Cuban hořká s pomerančem 65%, 50g
– Plaisir Gascon IGP, Cotes de Gascogne, francouzské sladké bílé víno 0,75l

Rozměry: 31x18x7,7cm
CENA: 638,- KČ BEZ DPH

(715,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový koš: CUISINE GOURMANDE

Kód: DK301
– Extra panenský olivový olej & BAZALKA, 250ml
– Balzamikový krém z Modeny Natural, 180g 
– Vločková mořská sůl s organickým oreganem, 100g
– Dijonská hořčice s estragonem, 105g 

Rozměry: 31x18x7,7cm
CENA: 585,- KČ BEZ DPH

(655,- Kč vč. DPH 12%)



• N°1 - Autentická vepřová terina, 90g
• Kuřecí terina s grilovanou paprikou, 90g
• Gaskoňská terina s lanýžovou šťávou, 65g
• Kachní terina s fíky, 65g

Noční hlídka
DGSK987000

Cena: 464,- Kč bez DPH
(520,- Kč vč. DPH 12%)

Červeno-bílá oválná krabice s 
víkem a mašlí 
Rozměry: 19x13,5x9cm
Balení: 6 ks



• Slast kachních jater s šunkou sušenou po 
francouzku (20% Foie Gras), 90g

• Gaskoňská terina s lanýžovou šťávou, 90g
• Kuřecí terina s mandlemi a kandovaným 

citronem, 65g
• N°2 - Autentická kachní terina, 65g

Zahrada potěšení
DGSK987011

Cena: 487,- Kč bez DPH
(545,- Kč vč. DPH 12%)

Plstěná uzavíratelná krabice s 
květinovým vzorem
Balení: 2 ks



• Jelení terina s Armagnacem, 90g
• Kachní terina dle tradiční receptury, 65g
• Gaskoňská vepřová terina s lanýžovou šťávou, 65g
• Krůtí terina s kaštany, 90g
• Les Hauts de Montrouge IGP Côtes de Gascogne červené 0,75l

Večerní posezení na 
kavárenské terase

DGSK987022

Cena: 617,- Kč bez DPH
(691,- Kč vč. DPH 12%)

Bílá krabice s šedou mozaikou  
Rozměry: 31x18x8cm
Balení: 3 ks



• Pomazánka z grilované cukety s kozím sýrem a medem 90g
• Pomazánka ze sardinek s papričkami Piquillos, 90g
• Čistá vepřová terina "L'Originelle" dle tradiční receptury z roku 1953, 65g
• Husí terina po Monbazillacku, 65g
• Les Hauts de Montrouge IGP Côtes de Gascogne 0,75l

Chuťová senzace
GSK987033

Cena: 652,- Kč bez DPH
(730,- Kč vč. DPH 12%)

Bílá krabice s šedou mozaikou  
Rozměry: 31x18x8cm
Balení: 3 ks



• Ryzí kachní cassoulet z regionu Castelnaudary, 380g
• N°1 - «Autentická vepřová terina», 90g
• Kachní terina s pomerančem, 90g
• Terina se sýrem Rocamadour a vlašskými ořechy, 65g
• Kachní pěna na vínu Sauternes, 65g
• Čokoládová ovocná papilota s křupavými mléčnými 

cereáliemi, 8g

U řeky v Toulouse
DGSK948986

Cena: 672,- Kč bez DPH
(752,- Kč vč. DPH 12%)

Ilustrovaný kartonový mini model kufru 
„Bon appetit“ 
Rozměry: 26x19x9cm
Balení: 4 ks



• Terina dle Gaskoňské receptury s kachními játry (20% Foie Gras), 65g
• Vánoční vepřová terina s hříbky, 90g
• N°2 - Autentická kachní terina, 65g
• Pouze vepřová terina "L'Originelle" dle tradiční receptury z roku 1953, 65g
• Vánoční pečená kuřecí stehna s kaštanovou omáčkou a batáty, 300g
• Vánoční čtvercové mléčné pralinky s lískovými oříšky, 14g
• Kulička brownie Rudolf z mléčné čokolády zabalená do červené dárkového 

papíru, 2x10g
• BIO Mini ovocný koláč, 30g
• Bílé sladké víno Croix Lavignac IGP Comté Tolosan 0,375l    

Štědrý den
DGSK948920

Cena: 757,- Kč bez DPH
(848,- Kč vč. DPH 12%)

Nákupní taška jako 
dárek

Dárková krabice se zeleným vánočním vzorem
Rozměry: 24x24x18cm
Balení: 1 ks



• N°1 - «Autentická vepřová terina», 65g
• Paštika ze sardinek s papričkami Piquillos, 65g
• Kachní terina dle tradiční receptury, 65g
• Bramborový parmentier s kachním masem a Foie Gras, 190g
• Čokoládové lanýže Fantazie v kakaovém pudru, 40g
• Červené víno Baron de Ladorce IGP Côtes de Gascogne 0,375l      
• Mini sušenky sablés s citronovou kůrou, 50g
• Papillotes - ovocné kostky, 8g
• Čokoládová ovocná papilota s křupavými mléčnými cereáliemi, 8g

Slavnostní Paříž
DGSK948905

Cena: 795,- Kč bez DPH
(915,- Kč vč. DPH 12%)

Malý ilustrovaný kartonový kufr "Chuť party" 
Rozměry: 35,5x25,8x10,5cm
Balení: 1 ks



• Poklad z kachních jater s hříbky (20% Foie Gras), 65g
• Concassé z artyčoků s parmazánem a lanýžovou šťávou, 65g
• Concassé ze sušených rajčat, zelených oliv a grilovaných 

semínek fenyklu, 90g
• Mini sušenky sablés s citronovou kůrou, 100g
• Kuřecí terina s grilovanou paprikou, 130g
• Duo mini pralinek babas, 110g

Radost ze života
DGSK987055

Cena: 857,- Kč bez DPH
(959,- Kč vč. DPH 12%)

V černé skládací kartonové krabici s 
vyobrazeným potahem
Rozměry: 27x21x10cm
Balení: 4 ks



• Čistá vepřová terina "L'Originelle" dle tradiční receptury z 
roku 1953, 90g

• Gaskoňská vepřová terina s lanýžovou šťávou, 90g
• Kachní terina s pomeranči, 90g
• Jelení terina s Armagnacem, 90g
• Červené víno Panache de d'Artagnac domaine Malartic 

IGP Côtes de Gascogne  0,75l

Na plese v Moulin 
de la Galette

DGSK987044

Cena: 861,- Kč bez DPH
(964,- Kč vč. DPH 12%)

Metalická krabice 
Rozměry: 33x20,5x8cm
Balení: 3 ks



• Vánoční pečená kuřecí stehna s kaštanovou omáčkou a 
batáty, 300g

• Pochoutka z kachních jater s hříbky (20% Foie Gras), 65g
• N°3 - «Autentická terina» jelení, 65g
• Kachní terina s pomerančem, 90g
• Vánoční marmeláda se 3 druhy citrusů, 45g
• Čokoládové lanýže Fantazie v kakaovém pudru, 40g
• Mini sušenky sablés s citronovou kůrou, 50g
• Červené víno Maine d'Esteve AOP Bordeaux 0,375l             

Pořádná hostina
DGSK948942

Skleněné prkénko jako 
dárek

Cena: 890,- Kč bez DPH
(997,- Kč vč. DPH 12%)

Malý ilustrovaný kartonový kufr 
"Happy Holidays" Rozměry: 
35,5x25,8x10,5cm
Balení: 1 ks



• Venkovská terina, dědečkův recept, 300g
• Královské kachní rillety (20% Foie Gras), 180g
• Kachní terina s fíky, 90g
• Terina z perličky s červeným vínem Gamay a růžovým 

pepřem, 65g
• Gaskoňská vepřová terina s lanýžovou šťávou, 90g
• Čokoládová ovocná papilota s křupavými mléčnými 

cereáliemi, 8g
• Kulička brownie Rudolf z mléčné čokolády zabalená do 

červené dárkového papíru, 2x10g

Předvánoční klášter 
Saint Germain-des-prés

DGSK948990

Cena: 970,- Kč bez DPH
(1086,- Kč vč. DPH 12%)

Nákupní taška jako 
dárek

Personalizovaná červená krabička s 
vločkami 
Rozměry: 24x24x18cm
Balení: 1 ks



• Fíkové čatní, 40g
• Neporušené kachní Foie Gras v celku, 125g

Alegorie chuti
DGSK987066

Cena: 996,- Kč bez DPH
(1116,- Kč vč. DPH 12%)

Vínovo-zlaté trapézové dárkové 
pouzdro se zlatavou přezkou
Rozměry: 13x16x6cm
Balení: 8 ks



• Bio provensálské pečivo z pomerančovými květy v 
dárkové krabičce se vzorem pomerančů, 100g

• Mini sušenky sablés s citronovou kůrou, 50g
• Jablečné potěšení s kousky perníku, 90g
• Fíkový džem s vlašskými ořechy, 270g
• Čokoládové lanýže Fantazie v kakaovém pudru, 40g
• Duo mini pralinek babas, 110g
• Tyčinky s čokoládovými lupínky, 75g
*Nabídka bez masa a bez alkoholu

Čaj o páté
DGSK987081

Cena: 1056,- Kč bez DPH
(1183,- Kč vč. DPH 12%)

Čtvercová krabička "Delight Box" s víkem 
Rozměry: 28,5x28,5x11cm
Balení: 1



• Pochoutka z kachních jater s hříbky (20% Foie Gras), 65g
• Husí terina s hruškou a lanýžovou šťávou, 65g
• Vánoční pečená kuřecí stehna s kaštanovou omáčkou a 

batáty, 300g
• Perníková chaloupka, 60g
• N°1 - «Autentická vepřová terina», 90g
• Bílé sladké víno Maine d'Esteve AOP Bordeaux 0,375l
• Vánoční vepřová terina s hříbky, 90g

Vánoční noc
DGSK987070

Cena: 1150,- Kč bez DPH
(1288,- Kč vč. DPH 12%)

Malý ilustrovaný kartonový kufr V srdci 
svátků
Rozměry: 35x25,8x10,5cm
Balení: 1 ks



• N°1 - «Autentická vepřová terina», 130g
• Paštika ze sardinek s papričkami Piquillos, 130g
• Kachní terina dle tradiční receptury, 130g
• Bramborový parmentier s kachním masem a Foie Gras, 380g
• Čokoládové lanýže Fantazie v kakaovém pudru, 100g
• Červené víno Baron de Ladorce IGP Côtes de Gascogne 0,75l
• Mini sušenky sablés s citronovou kůrou, 100g
• Papillotes - ovocné kostky, 8g
• Čokoládová ovocná papilota s křupavými mléčnými cereáliemi, 8g

Oslava na radnici
DGSK948916

Cena: 1169,- Kč bez DPH
(1309,- Kč vč. DPH 12%)

Střední modelový ilustrovaný kartonový kufr 
"Chuť party" 
Rozměry: 40x34x10,5cm
Balení: 1 ks



• Paštika ze sardinek s papričkami Piquillos, 65g
• Kuřecí terina s bazalkou a tymiánem, 65g
• N°1 - «Autentická vepřová terina», 90g
• Kachní terina dle tradiční receptury, 130g
• Gaskoňská vepřová terina s lanýžovou šťávou, 65g
• Delikatesa z hrušek s vločkami skořicových speculoos, 90g
• Mini sušenky sablés s citronovou kůrou, 50g
• Červené víno Domaine de Maubet IGP Côtes de Gascogne 0,75l

Na promenádě 
v Argenteuil

DGSK987092

Cena: 1190,- Kč bez DPH
(1333,- Kč vč. DPH 12%)

V černé skládací kartonové 
krabici s vyobrazeným 
potahem
Rozměry: 30x30x12cm
Balení: 1 ks



Party na kluzišti
DGSK948931

• Královská kachní terina (20% Foie Gras), 90g
• Vánoční vepřová terina s hříbky, 180g
• N°2 - «Autentická kachní terina», 130g
• Čistě vepřová terina "L'Originelle" dle tradiční receptury z roku 1953, 90g
• Pochoutka z kuřete s  Vánočním kořením a kaštany, 580g
• Vánoční čtvercové mléčné pralinky s lískovými oříšky, 14g
• Kulička brownie Rudolf z mléčné čokolády zabalená do červeně 

dárkového papíru, 2x10g
• Bio Mini ovocný koláč, 30g
• Bílé sladké víno Croix Lavignac IGP Comté Tolosan 0,75l

Cena: 1217,- Kč bez DPH
(1363,- Kč vč. DPH 12%)

Ilustrovaná červená krabice
Rozměry: 44x35x22cm
Balení: 1 ks

Nákupní taška jako 
dárek



• Kachní Foie Gras v bloku, 65g
• Perníkový chlebík s mořskou soli Fleur de Sel z městečka Guerande, 60g
• Fíkové čatní, 40g
• Kachní guláš s hříbky, 350g
• Kachní terina s fíky, 90g
• Pouze vepřová terina "L'Originelle" dle tradiční receptury z roku 1953, 65g
• Čokoládové lanýže Fantazie v kakaovém pudru, 40g
• Bílé sladké víno Maine d'Esteve AOP Bordeaux 0,375l

Venkovská vyhlídka
DGSK948964

Cena: 1234,- Kč bez DPH
(1382,- Kč vč. DPH 12%)

Lesklá béžová izotermická taška 
Rozměry: 35x16x27cm
Balení: 1 ks



• Harmonie kachních jater a uzených kachních prsou (20% Foie 
Gras), 90g

• N°1 - «Autentická vepřová terina», 130g
• Kuřecí terina s grilovanou paprikou, 130g
• Bio pomazánka ze sušených rajčat s bazalkou, 90g
• Gaskoňská vepřová terina s lanýžovou šťávou, 90g
• Terina se sýrem Rocamadour a vlašskými ořechy, 65g
• Kuřecí terina s kandovaným citronem a mandlemi, 65g
• Mini sušenky sablés s citronovou kůrou, 50g
• Bílé sladké víno Douceur de Chalosse IGP Landes 0,75l     

Štědrý večer
DGSK987103

Cena: 1250,- Kč bez DPH
(1400,- Kč vč. DPH 12%)

Červená krychlová krabice se stylovým 
víkem a saténovou mašlí 
Rozměry: 27x27x21cm
Balení: 1 ks



Gurmánův svátek
DGSK948953

• Pochoutka z kuřete s Vánočním kořením a kaštany, 580g
• Pochoutka z kachních jater s hříbky (20% Foie Gras), 90g
• N°3 - «Autentická terina» jelení, 130g
• Kachní terina s pomerančem, 90g
• Vánoční marmeláda se 3 druhy citrusů, 45g
• Čokoládové lanýže Fantazie v kakaovém pudru, 100g
• Mini sušenky sablés s citronovou kůrou, 100g
• Červené víno Maine d'Esteve AOP Bordeaux 0,75l

Cena: 1303,- Kč bez DPH
(1460,- Kč vč. DPH 12%)

Skleněné prkénko jako 
dárek

Střední ilustrovaný kartonový kufr 
"Happy Holidays" Rozměry: 
40x34x10,5cm
Balení: 1 ks



• Bio limonáda 0,75l
• Bio lososová paštika s černými olivami, 90g
• Bio pomazánka z kukuřice s kmínem, 100g
• Kuřecí terina s grilovanou paprikou, 65g
• Bio pochoutka se sýrem Cantal a brusinkami, 90g
• Slané sušenky sablés s rajčaty a cibulkou, 100g
• Kachní terina s pomerančem, 90g

Malý piknikový koš s uchy 
Rozměry: 27x21x22cm
Balení: 1 ks
*Nabídka bez vepřového a alkoholu

Pozdní snídaně v 
letním altánku

DGSK987114

Cena: 1369,- Kč bez DPH
(1533,- Kč vč. DPH 12%)



• Pochoutka z kachních jater a uzených kachních prsou (20% Foie Gras), 90g
• Bažantí terina s rozinkami, 65g
• Gaskoňská terina se švestkami, 65g
• N°1 - «Autentická vepřová terina», 130g
• Čokoládové lanýže Fantazie v kakaovém pudru, 40g
• Jelení terina s Armagnacem, 130g
• Červené víno Domaine de Maubet - IGP Côtes de Gascogne 0,75l

Košík z mořské trávy přírodní 
Rozměry: 32x26x28cm
Balení: 1 ks

Kouzlo venkovského 
života

DGSK987125

Cena: 1382,- Kč bez DPH
(1548,- Kč vč. DPH 12%)



• Neporušené kachní Foie Gras v celku, 130g
• Perníkový chlebík s mořskou soli Fleur de Sel z městečka 

Guerande, 60g
• Fíkové čatní, 40g
• Čokoládové lanýže Fantazie v kakaovém pudru, 100g
• Kachní terina s fíky, 180g
• Pouze vepřová terina "L'Originelle" dle tradiční receptury 

z roku 1953, 130g
• Kachní guláš s hříbky, 750g
• Bílé sladké víno Maine d'Esteve AOP Bordeaux 0,75l 

Doma z procházky
DGSK948975

Cena: 1861,- Kč bez DPH
(2084,- Kč vč. DPH 12%)

Černozlatá izotermická taška 
Rozměry: 36x16x27cm
Balení: 1 ks



• Kachní Foie Gras v celku z jihozápadu, 125g
• Perníkový chlebík s mořskou soli Fleur de Sel z 

městečka Guerande, 60g
• Fíkové čatní s malinovým octem, 125g
• Královská terina (20% kachní Foie Gras), 65g
• Bílé sladké víno "Les hauts de Clavey" Sainte-Croix du-

Mont AOP 0,375l

Tři hvězdy
DGSK987140

Cena: 1887,- Kč bez DPH
(2114,- Kč vč. DPH 12%)

Kulatá krabice s červenými a zlatými hvězdami
Rozměry: 27x10cm
Balení: 1 ks



• Neporušené kachní Foie Gras v celku, 65g
• N°1 - «Autentická vepřová terina», 65g
• Concassé z artyčoků s parmazánem a 

lanýžovou šťávou, 65g
• Čistě vepřová terina "L'Originelle" dle 

tradiční receptury z roku 1953, 65g
• Gaskoňská terina se švestkami, 65g
• Gaskoňská vepřová terina s lanýžovou 

šťávou, 65g
• Kachní terina dle tradiční receptury, 65g
• Vánoční vepřová terina s hříbky, 65g
• Krůtí terina s kaštany, 65g 
• Kuřecí terina s bazalkou a tymiánem, 65g
• Kachní terina s olivami, 65g
• Kachní terina s fíky, 65g

• N°3 - «Autentická terina» jelení, 65g
• Kuřecí terina s kandovaném citronem a 

mandlemi, 65g
• Kančí terina s brusinkami, 65g
• Kuřecí terina s grilovanou paprikou, 65g
• Bažantí terina s rozinkami, 65g
• Paštika ze sardinek s papričkami Piquillos, 65g
• Jemná paštika čistě z kachního masa, 65g
• Husí terina s hruškou a lanýžovou šťávou, 65g
• Rillety ze dvou druhů lososa s kandovaným 

citrónem, 130g
• Terina z kachních prsou s tradiční hořčicí a 

paprikou Espelette, 65g
• Gaskoňská vepřová terina s Armagnacem, 65g

Noc plná hvězd
DGSK987162

Ilustrované kartonové pouzdro se zlatými hvězdami 
"Adventní kalendář" 
Rozměry: 40x30x10cm
Balení: 4 ks

Cena: 1935,- Kč bez DPH
(2167,- Kč vč. DPH 12%)



• Královská kachní terina (20% Foie Gras), 90g
• Vánoční vepřová terina s hříbky, 65g
• Gaskoňská vepřová terina s lanýžovou šťávou, 65g
• Vánoční pečená kuřecí stehna s kaštanovou omáčkou a 

batáty, 580g
• Perníková chaloupka, 100g
• Džem z korsického pomeranče a klementinky, 270g
• Bílé sladké víno Sélection IGP Côtes de Gascogne 0,75l         
• Červené víno Sélection IGP Côtes de Gascogne Merlot 

Tannat 0,75l 

Veselé Vánoce
DGSK987136

Cena: 2113,- Kč bez DPH
(2367,- Kč vč. DPH 12%)

Střední ilustrovaný kartonový kufr ”V srdci svátků”
Rozměry: 39,9x33,9x10,5cm

Balení: 1 ks



• Neporušené jihozapádní kachní Foie Gras v celku, 125g
• Fíkové čatní, 100g
• La Charmeuse Hořká čokoláda s mandlemi, lískovými 

oříšky, pistáciemi, rozinkami, 70g
• Královská kachní terina (20% Foie Gras), 90g
• Čistě vepřová terina "L'Originelle" dle tradiční receptury z 

roku 1953, 65g
• Bílé svěží a ovocné šumivé víno Uby N°2 bulles fraîches 

domaine Uby 0,75l   

Smyslný přepych 
plný klidu

DGSK987151

Cena: 2326,- Kč bez DPH
(2605,- Kč vč. DPH 12%)

Kufřík "Pod stromeček" 
Rozměry: 36x31x12,5cm
Balení: 1 ks



• Neporušené jihozápadní kachní Foie Gras v celku, 125g
• Francouzské mini tousty, 40g
• Vepřové rillety, 180g
• Pochoutka z grilované cukety s kozím sýrem a kapkou medu, 90g
• Kachní terina s pomerančem, 90g
• Čistě vepřová terina "L'Originelle" dle tradiční receptury z roku 1953, 65g
• Růžové  váno Mosaic domaine Malartic IGP Côtes de Gascogne 0,75l
• Bílé sladké víno Mosaïc domaine Malartic IGP Côtes de Gascogne 0,75l         

Izotermická taška 
Rozměry: 34,5x34,5cm
Balení: 1 ks

Nedělní odpoledne na 
ostrově Grande Jatte

DGSK987184

Cena: 2778,- Kč bez DPH
(3112,- Kč vč. DPH 12%)



• Neporušené jihozápadní kachní Foie Gras v celku s 
madagaskarským pepřem, 125g

• Pravý kachní cassoulet z regionu Castelnaudary, 780g
• Kachní terina s fíky, 180g
• Fíkové čatní, 40g
• N°3 - «Autentická terina» jelení, 90g
• Křupavé čokoládové lupínky s lískovými ořechy, 80g
• Bio cukroví sablé s čokoládou v dárkové květinové 

krabičce, 80g
• Červené víno AOC Bordeaux superior 0,75l

Zátiší u rybníka 
Giverny
DGSK987173

Cena: 2846,- Kč bez DPH
(3188,- Kč vč. DPH 12%)

Proutěný obdélníkový koš potažený látkou s uchy 
Rozměry: 44x34x22cm 
Balení: 1 ks



• Neporušené jihozápadní kachní Foie Gras v celku s 
madagaskarským pepřem, 125g

• Fíkový džem se skořicí, 45g
• Kančí terina s brusinkami, 65g
• Kuřecí terina s kandovaném citronem a mandlemi, 65g
• Gaskoňská vepřová terina s lanýžovou šťávou, 90g
• Bio pomazánka ze sušených rajčat s bazalkou, 90g
• Ovocné suché bílé Java domaine Chiroulet IGP Côtes de 

Gascogne 0,75l  
• Ovocné suché červené Java domaine Chiroulet IGP Côtes de 

Gascogne 0,75l
• N°1 - «Autentická vepřová terina», 90g
• Bio provensálské pečivo s pomerančovými květy v dárkové 

krabičce se vzorem pomerančů, 100g

Na louce
DGSK987195

Cena: 2953,- Kč bez DPH
(3307,- Kč vč. DPH 12%)

Košík s uchy potažený látkou   
Rozměry: 41,5x30x27cm
Balení: 1 ks



• Neporušené kachní Foie Gras v celku, 125g
• N°2 - «Autentická kachní terina», 90g
• Bažantí terina s rozinkami, 65g
• Bio pomazánka z grilované papriky s rozmarýnem, 90g
• Mini sušenky sablés s citronovou kůrou, 50g
• Venkovská terina, recept mého dědečka, 300g
• Kuřecí terina s kandovaném citronem a mandlemi, 65g
• Bílé sladké víno Labastide de Cos IGP Côtes de Gascogne 

0,75l  
• Červené víno Labastide de Cos IGP Côtes de Gascogne 0,75l 

Farmářský veletrh
DGSK987206

Cena: 3098,- Kč bez DPH
(3469,- Kč vč. DPH 12%)

Dřevěná truhla 
Rozměry: 39,5x28,3x24,8cm
Balení: 1 ks



• Neporušené jihozápadní kachní Foie Gras v celku z jihozápadu, 180g
• Krůtí terina s kaštany, 65g 
• Bio pomazánka ze sušených rajčat s bazalkou, 90g
• Slané sušenky sablés s rajčaty a cibulkou, 50g
• Terina z kachních prsou s tradiční hořčici a paprikou Espelette, 65g
• Terina z perličky s červeným vínem Gamay a růžovým pepřem, 65g
• BIO vepřová terina s fíky, 90g
• Venkovská terina, recept mého dědečka, 300g
• Sušenky Croquants de Cordes, 50g
• Karamelový krém mořskou soli  Fleur de Sel z městečka Guérande, 270g
• Křupavé čokoládové chipsy s lískovými ořechy, 80g
• Červené víno Les Parcelles d'exception IGP Côtes de Gascogne Merlot 

Tannat 0,75l  
• Bílé sladké víno Les Parcelles d'exception IGP Côtes de Gascogne  0,75l

Proutěná pikniková truhla s příbory pro 4 osoby 
Rozměry: 45x30x30cm
Balení: 1 ks

Piknik v trávě
DGSK987210

Cena: 6086,- Kč bez DPH
(6816,- Kč vč. DPH 12%)


